

学生拍摄食堂浪费镜头被骂“变态”

“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”四川师范大学20多个大一到大三的学生,拿着摄像机、数码相机,转遍了学校的4个食堂,耗时一个多月,真实地记录了一百多张近100个同学浪费粮食的镜头。他们本想借此唤醒同学们节约粮食的意识,没有想到昨日将部分照片挂到网站上时,遭到很多同学的指责。本想做一个照片“曝光台”放在食堂外,结果也不得不流产。



食堂的剩饭桶

浪费粮食陋习网上曝光

昨日下午,在四川师范大学“蜀之源”节能协会的网站上,挂出了一部分照片。照片的画面是餐桌,餐桌上放着餐具,里面是不少剩余的饭菜,有的看上去简直就像没有吃过一样。筷子、勺子等凌乱地放在桌子上。

一张照片画面显得触目惊心:食堂里,一张长方形的餐桌上,非常凌乱地堆着一大堆饭菜,几乎占了桌子的2/3,在桌子的另一头,两个同学正面对面吃饭,其中一个正将碗中的饭菜往桌子上放。

另外一张照片更有意思:背对着观众的是一个男学生,他左手拿着一个餐盘,里面剩着不少饭菜,正准备倒掉。面对画面的,是一个正在劝说他的女同学。

据负责组织此次活动的蒋同学告诉记者,他们是四川师范大学“蜀之源”节能协会的成员,大多是大一到大三的学生,经常看到学校里部分学生浪费粮食非常严重,于是就想收集一些镜头,希望进行公示唤醒同学们节约粮食的习惯。昨天下午,他们选择了部分照片,挂到了协会网站上。

20多人收集浪费粮食照片

中午12点正是学校食堂用餐高峰期,川师学校食堂里出现了一群奇怪的人,他们五个人为一个小组,身着统一的蓝色衣服,每个人手上都拿着数码相机,他们来食堂并不是

为了吃饭,而是来拍照的。一问才得知,这20多名同学是学校“蜀之源”节能协会的节能监督员,他们是来学校食堂拍浪费饭菜的同学的照片的,曝光后再对浪费粮食的同学进行劝诫。

正在食堂里吃饭的同学完全不知道这群人来食堂的目的,只是都感到很奇怪和诧异,“他们是来干什么的,吃饭怎么还要拿照相机呢?”一位正准备打饭的大一女生说。协会会长蒋国彪带着另外四位监督员来到桃李园食堂,五个监督员在食堂里慢慢地绕了一圈,只见他们仔细地观察着正在用餐的每个学生,吃了两口的馒头,餐盘里剩着的白花花的米饭,还有看上去很诱人的菜在食堂餐盘回收点随处可见。一个中午下来,他们已经曝光了几十位浪费粮食的同学的行迹。“咔嚓”一声,坐在食堂角落里的一个女生被拍了,这个女生吃的是3元5角一份的营养套餐,吃了大约十来分钟后,她就站了起来,准备把盘子放到回收处,餐盘里的饭几乎没动,菜也剩了许多。

被很多同学骂“变态”

来自湖北的大一学生小李也是“蜀之源”节能协会的会员,一个多星期以来,她是参与“浪费镜头”收集的主力干将。说起收集照片的感受,她和其他几个同学告诉记者的一句话是“遭到的白眼太多了”。一个拍摄照片的同学说,

在上周三的中午,数千同学在食堂吃饭,他拿着相机在几个食堂转来转去,专找浪费粮食的镜头。“可能是饭菜不好吃的缘故吧,当时我看到一个男同学一边吃,一边将餐盘里面的菜挑出来放到桌子上,我就走上前去,在离他一米多的地方拍照,没有想到被他看到了,骂了我一句神经病,还狠狠地瞪了我一眼。”

小李也参加了“浪费镜头”照片的收集。第一天看到一个女同学将很多饭菜剩在餐盘,准备离开时,她拍了照片,而且走上去好心劝说她,没有想到这位同学不但不领情,还对她说了句:“变态!我自己出的钱,倒掉跟你有什么关系!”

几个同学说,一个多星期下来,发现他们拍照时,很多同学都会不满、厌恶、抵触,翻白眼。招来最多的是“变态”“神经病”“无聊”等指责。

浪费粮食图片展被迫流产

昨日,部分照片虽然挂到了网站上,但是对同学的脸部大多做了特殊处理,根本看不出是哪位同学在浪费粮食。“蜀之源”节能协会负责人小蒋告诉记者,他们最初的想法是,收集大量学生浪费粮食的镜头,然后把照片冲洗出来,做成专门的展板,放在学校食堂门口,而且计划“尽量拍下浪费者的正面镜头,不做遮掩处理”。计划图片展出两三天,然后他们计划将拍入“浪费

镜头”的主人公,通报给他们在所在的学院,由他们的学院领导进行教育。“我们这样做,不是想伤害那些学生,我们只是希望让那些浪费者觉得不好意思,最终改正自己的陋习。”

没有想到获悉他们的做法以后,很多同学反对非常激烈,他们不但直接找到这20多个同学,有的还找到拍摄者学院的老师或者领导进行抗议。最后,有关老师找到他们,说图片展出不能再搞,怕展出以后被曝光的同学、学院意见很大。结果,这20多个同学的照片展不得不夭折。

20多人说坚持监督下去

川师“蜀之源”节能协会成立于今年3月,成立的目的是让全校师生以实际行动来建设节约型的校园,做到节约粮食、水、电这些身边每一样资源,该校校长周介铭带头担任节能领导小组组长。协会会长蒋国彪告诉记者,“蜀之源”节能协会是现在学校里最大的一个协会,协会一成立就得到了全校师生的极大拥护。协会监督员会每周定时去食堂监督师生节约粮食,去教学楼、开水房、寝室监督劝导学生节约电和水。当记者问:“你们这样做会不会只是流于形式,不会有实际效果”时,蒋国彪说:“我们的监督工作虽然在做事时会遇到许多困难,但是我们一定会坚持下去,相信不久后会有成效的。”

记者直击

成都高校浪费粮食现象严重

昨日中午,记者来到了市内的其他几所高校食堂后,发现每所高校学生浪费粮食的现象都较为严重。

在电子科技大学,记者发现“浪费粮食可耻”“请节约粮食”等大标语警示牌虽然挂在醒目的位置,但是饭桌上,垃圾桶里,白花花的米饭,大堆大堆的剩菜仍随处可见。学生挑剩下的尽是肉片,甚至整块红烧肉只咬了一小口就被扔了,鱼也只吃了半条就被“无情抛弃”。该食堂负责打扫卫生的工作人员说,几乎每顿饭后,就餐的学生们都能“制造”出几大桶剩菜剩饭。

在西南交通大学,记者看到,食堂专门设立了餐具回收处,师傅的两手轮番接碗倒饭菜,应接不暇。在食堂呆了不到半小时,泔水桶就装得满满当当。白花花的米饭,绿油油的蔬菜,甚至香酥排骨也难逃被扔的厄运。“看着大鱼大肉漂在桶里,实在令人感到可惜。”师傅心疼地说。“每天都是这样的,泔水桶一会儿就满了”。

成都晚报

从月薪1500到投资百万创业 大专生三年里“麻雀变凤凰”

日前,北京电视台《教育点点透》栏目专题报道了大专毕业生侍启伟在三年内实现月薪从1500元涨到9000元的“传奇”,在求职一族中引起了强烈反响。

2001年那个冬天

2001年整个冬天,还有半年多就要从北京航空航天大学计算机系毕业的侍启伟频繁出入北京的各大人才招聘会场。当时,计算机产业正经历一次低谷,但怀揣从IT行业的美好梦想,侍启伟还是希望能够在北航谋到一份计算机技术相关工作,但面试了很多企业,都没有得到录用的通知,多次面试失败之后,侍启伟开始冷静下来反思,终于意识到自己无法跨进用人单位门槛的真正原因:用人单位都需要有相关工作经验的人才,而自己作为一名应届毕业生,没有任何工作经验,难以获得用人单位青睐也就不难理解了。

卧薪尝胆加入“IT训练营”

在一次职业规划咨询会上,咨询专家针对侍启伟实践操作技能缺乏的问题,建议他在完成大学计算机课程学习的同时,选择参加IT职业培训,快速丰富自身的实践技能,侍启伟接受了这名专家的建议,经过反复分析比较,最后决定报名参加北大青鸟APTECH ACCP软件工程师培训。当时,离毕业还有不到半年时间,侍启伟白天在北航学习,晚上则坐在北大青鸟APTECH培训学校的教室里。

2002年7月,侍启伟从大学毕业,临时在中关村找了一份技术支持的相关工作,月薪1500元。由于还没完成培训学业,侍启伟只能利用晚上的时间去北大青鸟APTECH上课。

三年后投资百万创业

2003年初,侍启伟从北大青鸟APTECH软件工程师培训班毕业,同时拿到了北大青鸟APTECH ACCP高级软件工程师证书和国家劳动部颁发的国家计算机等级三级证书。

通过一年多的职业化培训,侍启伟的实践技能和职业素质都实现了质的提升,不久他成功跳槽到8848公司,成为一名程序员,薪水也随之翻了两倍多。在8848期间出色的工作表现,使猎头公司对侍启伟产生了浓厚的兴趣,行业内许多知名企业纷纷向他伸出橄榄枝。2004年,侍启伟进入国内最大的网络公司新浪,成为一名.NET软件工程师,半年后便晋升为项目经理,月薪也随之涨到9000元。

但侍启伟并不满足于这点成绩,2005年底,他离开工作一年的新浪,投资100万创建自己的网络广告公司——网取传媒,从而实现了自己职业生涯中一次更大的跨越。



学IT,找工作 我选北大青鸟

找到好工作,成为IT人——比你想象的要容易

IT行业人才短缺

IT人才缺口巨大最不争的事实,随意打开一个招聘网站,看看软件工程师的招聘信息是不是最多?数据显示:中国每年至少存在20万IT人才缺口,并且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长。

北大青鸟APTECH打造企业急需的实战、技能型人才

传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业生,并不能满足IT企业日新月异的发展需求,而注重操作技能和实战经验的职业教育则弥补了这个空缺。北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,6年来已经帮助近20万人次实现IT人梦想,据权威调研机构(IDC)数据显示,北大青鸟APTECH在IT培训行业品牌市场份额达到27.3%。即每4人接受IT培训就有1人是北大青鸟APTECH的学生。

选择北大青鸟的九大理由

- 源于北大雄厚教育资源
- 教学基地遍布百座城市
- 七千名标准化师资力量
- 课程十八个月升级一次
- 职业素质培训贯穿全程
- 国家劳动部门联合认证
- 三重网络推荐学员就业
- 十一人学术专家顾问团
- 八大行业全真项目实战

中国IT教育领导品牌
南京各大校区全线热招

一流的前沿案例教学,成就一流就业能力

鲜明特色	招收对象	权威认证
<ul style="list-style-type: none"> 三个阶段编写代码量达20000行,帮助您完全具备编码能力; 增加上机课程比例,大幅度提升您的实战能力; 横跨8大行业26个全真企业项目案例,助您积累丰富的项目经验。 	<ul style="list-style-type: none"> 具有高中或中专以上学历; 想在IT业找工作的在校学生及毕业生; 希望转入IT业从事IT工作的在职人员; 想继续提高自身专业技能的IT行业人士 所有希望学会计算机应用技能、满足相关IT应用需求的人员。 	<ul style="list-style-type: none"> 北大青鸟 ACCP/BENET 国际认证 国家劳动和社会保障部 OSTA 认证

关于就业推荐、薪资水平、发展前景等详情敬请电话咨询!

北大青鸟 ACCP 中心

- 新街口校区:南京市建邺路66号3层(张府园地铁站西出口)
025-84200066/84200236
- 五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼(广州路站)
025-83204008/83204118

- 御道街校区:御道街56号-1 澳丽嘉园2楼(标营站)
025-84455499/84455877
- 珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼(小营站)
025-83684399/83684398

北大青鸟 BENET 中心

- 珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼(莲花桥站)
025-84731858/84731868
- 鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层(山西路站)
025-83243609/83243610

排名不分先后

改变一生的机会 从一个电话开始